A AAAE
KQ 1. 79 a1 ad Wr71244S A A4e 94 ik Tk
KQ 2. 449 848 $42 ABue 849 2% F FAP42 488 GPAAE Foldl
7}?
=UIDB A4l 9 Az
E 177 3P4 =) £3DB
AMA: 2017, 3. 31
Aol | N ko] peied | wlz
1 "thyroid cancer" [ALL] AND guideline [ALL] 16
"thyroid cancer" [ALL] AND standard [ALL] 32
1K Med "thyroid cancer" [ALL] AND recommendation [ALL] 5
- horeavie , |'thvroid cancer’ [ALL] AND CT [ALL] AND .
recommandation [ALL]
6 "thyroid cancer" [ALL] AND limit:practice guideline 1
6 2A 54
1 |([ALL=%¢1%t AND [ALL=AF]) 3
2 [(IALL=7}4d<H AND [ALL=H3]) 11
9. KMBASE 3 ([ALL:Q)E}/S%]!—] AND [ALL:7}'°]EE}‘?_]]) 3
A ([ALL=thyroid cancer] AND ([ALL=guideline*] OR 60
[ALL=recommendation*]))
5 2A 77
3178, 2 = =% DB
APE [ N AR A= L CE
1. KGC 1 * Alo|E njgg sl
2 2A ¢ 07)
2. KoMGI 1 * AAAI QS
2 ZA (0x1)
= 9|DB A= 9 Ax
X 179. 334 =4 Ovid—Medline
A4 2017. 3. 31
PRI 0] wn Zat
P 1 thyroid cancer.mp. or exp Thyroid Neoplasms/ 50,662
2 guideline.pt. 16,474
3 practice guideline.pt. 22,733
PR 4 guideline$.ti. 62,525
5 recommendation$.ti. 30,874
6 OR/ 2—-5 105,348
P&A A 7 1 AND 6 349
Ax 8 limit 7 to yr="2006 —Current" 258




=

¥ 180. 7 =29] Ovid—Embase

AAd: 2017, 3, 31
22 [N 20} L
b 1 exp t.hyroidectomy/ or exp thyroid tumor/ or exp thyroid cancer/ or 86,900
thyroid cancer.mp.
2 guideline&.ti. 81,452
23] 3 recommendation$.ti. 38,501
4 exp practice guideline/ 426,567
5 OR/ 2—4 476,905
P&A% 6 1 AND 5 1,878
Ax 7 limit 6 to yr="2006 —Current" 1,498
¥ 181. 744 =r9] GIN
A4d: 2017. 3. 31
N R0 ZAX Az}
1 thyroid cancer 0
3 182 3 =4 NGC
A4: 2017. 3. 31
N Z0] Rk
1 thyroid cancer 4/(55)




29| pBZIM S Sof ol XA

Ovid-MEDLINE (n=258)
Ovid-EMBASE (n=1498)

NGC (n=4)
GIN (n=0)
(total n=1760)

a
o T
KoreaMed (n=54)

= KMBASE(n=77)
KoMGI(n=0)

- Hand searching(n=0)
(total n=131)

JUiDB 242 o TolE XA

(=1

e
B

1 |

;
SR 3 A 5 a
(FUl n=85 / 29| n=1590) ”Ei “Ea"lﬂ’?—'_ﬂ?s;
(total n=1675) ot n=
L
é 2% BAIE KI& 4 9 BEIALS
(n=33)
1o HURE0 BUSIE HAOE 57 g2

1A} e X1H 5

(=l n=1/ 12| n=43) 218C HATE THE FUHUAT ZTEF 22
otaln=44) 3.0: MED) ZHE STOHA 28 HL (h=3)
4 (ZEEE): DEXFO| 0L 22 (n=3)

A= M KA & 6 DA7| $HOD TMDE P2 HD(n=4)
(total n=11) 7.0 T SHE0E 2IEX 22 XA (n=0)
8. 552 ARNE E2 (=5
0. BEBLI ETET H2 (n=1)
, ¥
% 17 @A AR 1/ UAE 2 B




